

开栏语

在我们身边,常常有这样或那样的问题,有的虽然事情不大,但却时刻困扰着我们的生活,比如出行安全、小区民房成仓库、交通堵点等等。为帮助市民排忧解难,本报从今日起,开设“记录”栏目。本栏目将围绕着民生、民情、民意进行深度报道,每周推出一期,就每个话题一追到底,并开通热线,与市民互动、讨论,力求解决问题。

省城北二环沿途居民遭遇出行之困： 每次过马路，总有点提心吊胆



近日,家住省城北二环附近的一市民致电本报,想通过本报,呼吁有关部门关注北二环沿途居民的出行安全问题,并列举了发生在北二环上的一系列交通事故。那么,北二环为什么会频繁发生交通事故呢?日前,记者徒步沿着北二环进行了实地调查,并用镜头记录了该路段的种种乱象。

记者 李尚辉/文 黄洋洋/图

乱象一：行人乱穿马路

镜头：两位妇女推着婴儿车穿行在车流中

记者从张洼路与北二环交口出发,沿着北二环,穿过阜阳路和蒙城路,一直到沿河路中铁国际城。

比较严重。路边和路中间的隔离绿化带被损坏较严重,被行人践踏成一个一个缺口。

令人捏了一把汗。“每次过马路,我们也是提心吊胆,但这附近路段没有红绿灯,不能因为过一个马路要绕行几里路吧!”其中一妇女为出行安全担心的同时,又有一肚子怨气。

北二环中间有绿化隔离带,沿途,记者发现,行人乱穿马路现象

在路上,记者还遇到两位妇女,她们推着婴儿车过马路,穿行在车流中,

乱象二：车速比较快

镜头：三辆渣土车你追我赶,很疯狂

记者看到,北二环的车流量特别大,各类车辆的车速都特别快。记者观察发现,该路段的超车现象也很多,尤其是工程车。途中,有三

辆渣土车排队行驶,你追我赶,很疯狂,车速都比较快,而且不停地变道,超越一辆辆过往的车辆。

车辆,像发疯似的,车速远远超过60码。”家住北二环附近的王先生指着过往的车辆说,限速对这些车辆根本不起作用。

“这段路限速是60码,你看这些

乱象三：随意闯红灯

镜头：大客车见红灯先减速,然后闯了过去

记者还发现,车辆乱闯红灯现象比较严重,闯红灯的地点主要是北二环与一些次干道的交口。在一路口,一辆大客车见红灯先是减速,

然后看前面没有穿行的车辆,便加大油门闯了过去。还有一辆运渣土的车,到路口后,根本没有减速的意思,直接就闯了过去。

“工程车闯红灯的比较多,不少事故都是这些车辆酿成的,交警部门应对其进行严惩。”家住北二环与蒙城路交口的一市民指责道。

乱象四：车辆逆向行驶

镜头：隔离桩遭破坏,车辆随意调头

在中铁国际城往东0.5公里处记者看到,有一个路口,两边都有隔离桩,防止机动车从此调头和通行,但两边的隔离桩均遭到了破坏,一些车辆从此随意调头。

此调头。”调过头正准备逆向行驶的苗师傅说,“我们这个小区有几千户,那么多人每天出行,门口就是一个断头路,必须要绕行才能过马路,而且附近也没有红绿灯,很危险!”

的小区旁有一条沿河路,但该路到二环路时中间就断了,小区居民出行确实很不方便。

“我家住在北面这个小区,附近没有路口可以调头,只有违规从

随后,记者看到,苗师傅所说

就北二环沿途居民出行安全和存在的种种乱象问题,欢迎您拨打本报热线 0551—2620110,参与讨论或提供新闻线索。



渣土车并排前行很疯狂



卡车在辅道上随意调头逆向行驶



行人不走斑马线



女子推着婴儿车准备过马路

“合肥经典楼盘”引人注目

观展人流突破数万人。本届展会是“合肥经典楼盘”的第三次参展,在连续三次的展销会上,深受各界的好评!

城、天下锦城、御龙湾、五金机电城、书香门第等为代表的合肥名优楼盘也征战淮南,与淮南楼盘一比高下。

众多参观市民在走访了几家合肥楼盘之后,都表示出强烈的看房欲望,要求尽快安排组团看房。“合肥经典楼盘展区”以其独特的项目设计、优越的地理区位在展会上独领风骚,引人注目!

9月14日上午,作为第18届中国豆腐文化节主要活动项目之一的“淮南第11届房地产交易会”如期火爆开幕,展会首日,

而以绿地·内森庄园天墅、绿城·翡翠湖玫瑰园、水雨坊·自在城、北城世纪

在人头攒动的展会现场,不断涌来的淮南购房者纷纷来到合肥经典楼盘展区。



科技打造舒适 买柜机选美的

9月19日-10月7日关注美的空调共享舒适



舒适环抱风空调

- 突破性实现环抱式送风设计——舒适·面面俱到——
- 全平一体化面板,时尚美观
- 多风口环绕送风,舒适气流循环流动,避免强风直吹人体,犹如大气环流般均匀分布室内每个角落

超微感精控技术

- ±0.2精确控温,舒适无温差感
- 柔性抽湿,避免室内水分大量流失,营造滋润舒适感
- 室内外机均采用静音设计

健康换气

- 强力通风换气功能,多重过滤空气
- 时刻呼吸新鲜空气



好柜机 环抱风